
 

 

 

 

 

 

 

 

1. Програма Fulbright Graduate Student 

Навчання в американських університетах від одного до двох років на здобуття ступеня магістра. 

У конкурсі можуть брати участь студенти старших курсів, випускники вищих навчальних 

закладів. 

 

Післядипломна освіта в США (graduate studies) є поєднанням навчання з індивідуальною 

дослідницькою працею. Система цього рівня освіти передбачає широкий спектр можливостей: 

здобуття магістерського ступеня (Master’s program); навчання за суміжною спеціальністю; 

підготовка до кваліфікаційних іспитів і вступу до аспірантури (Doctorate program). 

 

Вимоги до кандидатів: 

 

 мати українське громадянство та проживати в Україні на час проведення конкурсу. Офіс 

Фулбрайта в 2024 році прийматиме документи від конкурсантів, які продовжують 

перебувати в Україні, а також тих громадян України, які знаходились в Україні до 24 

лютого 2022, але змушені були покинути країну через війну; 

 володіти англійською мовою на рівні, достатньому для професійного спілкування в 

англомовному академічному середовищі; 

 мати щонайменше диплом бакалавра на час призначення стипендії (у серпні 2025 р.) 

 повернутись в Україну на 2 роки після завершення терміну гранту відповідно до вимог 

візи J-1, яку отримують учасники програм обмінів. 

 

Умови гранту: 

 оплата навчання в університеті; 

 щомісячна стипендія; 

 медичне страхування; 

 квиток в обидва боки. 

 

Документи на конкурс та вимоги до їх оформлення: 

Претендентам необхідно подати до Офісу Програми імені Фулбрайта пакет документів, до 

якого входять: 

 онлайнова анкета; 

 три рекомендаційні листи; 

 копії всіх документів про вищу освіту, які свідчать про отриману кваліфікацію, ступінь чи 

звання (дипломи з додатками, сертифікати тощо)/ або копія залікової книжки/витяг з 

електронної відомості студента для студентів 3-6-х курсів, які ще не отримали диплом на 

момент конкурсу; 

 портфоліо (для кандидатів з творчих напрямків); 

 

 

Можливості міжнародної діяльності 



 обов’язкова додаткова форма: Згода на обробку персональних даних –скановану копію 

виповненої й засвідченої особистим підписом Згоди потрібно відсканувати й завантажити 

в онлайнову анкету в розділі “Additional Information: Country–Specific Materials”. 

 Фіналісти Програми складатимуть комп’ютерні тести TOEFL iBT (Internet-based Test of 

English as a Foreign Language) та GRE General Test (Graduate Record Examination) у жовтні- 

листопаді 2024 року. Фіналісти програми з юридичних спеціальностей складатимуть лише 

TOEFL. 

 

Кінцевий термін подачі заявок: 16 травня 2024 року. 

Детальніше 

2. Cтипендії для українських науковців 

Це можливість попрацювати над своїм дослідженням в одному з наукових інститутів ЄС: New 

Europe College в Бухаресті (Румунія) чи Центрі перспективних досліджень у Софії (Болгарія). У 

вас буде щомісячна стипендія розміром 850 євро, зручний робочий простір та доступ до всіх 

ресурсів закладу. 

 

Ви проведете за кордоном десять місяців — з жовтня 2024 року по березень 2025 року. 

 

Стипендією опікується New Europe College в Бухаресті спільно з Центром перспективних 

досліджень у Софії. 

 

Хто може взяти участь? Українські науковці, які: 

 

 мають PhD у сфері гуманітарних або соціальних наук; 

 живуть в містах, які постраждали від російського вторгнення;. 

 добре знають англійську мову. 

 

Що можна отримати? 

 

 щорічна стипендія розміром 850 євро; 

 безкоштовне проживання та покриття квитків туди-назад; 

 доступ до бібліотеки та електронних ресурсів інституту; 

 семінари, нетворкінг з науковцями та участь у наукових заходах; 

 можливість опублікувати свою наукову статтю на ресурсах інститутів. 

 

Якщо хочете працювати над своєю науковою роботою в Україні, ви можете отримати часткову 

стипендію. Ви зможете організувати невеликий науковий захід або витратити гроші на розвиток 

дослідницької інфраструктури. 

Кінцевий термін подачі заявок: 31 березня 2023 року. 

Детальніше

https://fulbright.org.ua/uk/fulbright-graduate-student-program/
https://cas.bg/en/2024-2025-call-for-applications-sustaining-ukrainian-scholarship/


3. Навчальні візити для груп іноземних студентів до Німеччини (DAAD) 

 
Предметні знання передаються в рамках навчальних поїздок (візитів до університетів). Зустрічі 

з німецькими студентами та науковцями сприяють налагодженню контактів між німецькими та 

іноземними університетами. Отримано регіональне уявлення про економічне, політичне та 

культурне життя Німеччини. 

 

Фах: мовознавство та культурологія, юридичні, економічні, суспільні науки, 

математики/природничі науки, медицина, інженерні науки, мистецтво, музика, спорт. 

 

Статус: cтуденти, випускники, аспіранти, викладачі. 

 

Хто може подати заявку? 

Заявки відкриті для викладачів державних і визнаних державою іноземних університетів. 

Зверніть увагу, що ця програма належить до проектного фінансування і не є індивідуальною 

стипендією. 

 

Навчальні поїздки для груп іноземних студентів до Німеччини (2-5 курс: групові поїздки для 

студентів до Німеччини «Studienreisen» (до 15 студентів, 1 викладач, 12 днів).  

 

Фінансування 

Фінансуються навчальні поїздки принаймні до двох університетів Німеччини для максимум 15 

іноземних студентів у супроводі викладача університету максимум на 12 днів. Фінансування 

надається групам іноземних студентів з 2-го семестру і далі, зареєстрованим випускникам, (у 

виняткових випадках) докторантам та супроводжуючому викладачу університету. 

 

На порталі DAAD посібники порталу «Реєстрація», «Заявка на проект» і «Доказ використання» 

також доступні англійською мовою. 

Посібники порталу "Реєстрація" 

Заявка на проєкт 

Докази використання також доступні англійською мовою та для завантаження на порталі DAAD. 

 

Терміни подачі заявок 

1 травня 2024 року для поїздок з 1 вересня 2024 року по 28 лютого 2025 року. 

Детальніше 

4. Стипендії від уряду Словаччини 

Міністерство освіти, науки, досліджень і спорту Словацької Республіки пропонує двосторонні 

стипендії для іноземних громадян на 2024/2025 навчальний рік на основі двосторонніх угод (між 

урядами/міністерствами). 

 

Словацький уряд виділить: 

 

 15 стипендій для студентів на навчання за освітнім ступенем бакалавр/магістр (строк 

навчання від 1 до 10 місяців); 

 15 стипендій на навчання або проведення науково-дослідних робіт для аспірантів та на 

викладання лекцій або проведення науково-дослідних робіт для викладачів ЗВО (термін 

від 1 до 10 місяців для особи); 

https://www.daad.de/sapportal/hilfe/hb_portal_pdf/01_Registration.pdf
https://www.daad.de/sapportal/hilfe/hb_portal_pdf/02_Project_Application.pdf
https://www.daad.de/sapportal/hilfe/hb_portal_pdf/03_Evidence_of_Use.pdf
https://www2.daad.de/hochschulen/ausschreibungen/projekte/de/11342-foerderprogramme-finden/?s=1&projektid=57661302


 10 стипендій на навчання в літній школі з вивчення словацької мови та культури (період 

проведення — серпень 2024 року). 

Розмір щомісячної стипендії на 2024/2025 навчальний рік: 

 

 Для студентів (рівень бакалавр/магістр): 625 євро на місяць. 

 Для аспірантів: 1025,50 євро на місяць. 

 Для університетських викладачів або дослідників (без ступеня доктора філософії або його 

еквівалента): 1025,50 євро на місяць. 

 Для університетських викладачів або дослідників (зі ступенем доктора філософії або 

еквівалентним): 1420 євро на місяць. 

 

Кандидати мають надіслати документи (в електронному та паперовому форматах) до МОН 

України. Перелік необхідних документів та інші деталі шукайте на сайті Міністерства освіти, 

науки, досліджень та спорту Словацької Республіки. Мовою спілкування у словацьких установах 

є словацька (альтернативно - чеська) або англійська. Якщо заявник не володіє словацькою 

(чеською) мовою на задовільному рівні, необхідно вказати в заявці рівень володіння англійською 

мовою. 

 

Кінцевий термін подачі заявок: 31 березня 2024 року. Детальніше 

 

5. Конкурс малих грантів для проєктів у сфері культурної спадщини 

Проєкт European Heritage Hub, що співфінансується Європейським Союзом і керується 

консорціумом із 20 партнерів на чолі з Europa Nostra, запускає схему малих грантів для підтримки 

проєктів із захисту культурної спадщини в країнах-сусідах ЄС. 

 

Схема малих грантів спрямована на заохочення та розширення можливостей зацікавлених сторін 

з 11 країн-сусідів Європейського Союзу (Албанія, Вірменія, Азербайджан, Боснія і Герцеговина, 

Грузія, Молдова, Чорногорія, Північна Македонія та Україна) стати активними учасниками 

ширшого руху європейської спадщини, збільшуючи свою здатність реагувати на зелену, цифрову 

та соціальну трансформацію у Європі. 

 

Країни в цих регіонах стикаються з війною, вирішують виклики після збройних конфліктів або 

потребують заходів для запобігання можливим майбутнім конфліктам. Таким чином, Схема 

малих грантів від European Heritage Hub надаватиме підтримку проєктам, які відповідають цілям 

конкурсу: 

 

 Розбудова потенціалу громадянського суспільства; 

 Посилення ключової ролі культурної спадщини для потрійної трансформації нашого 

суспільства, економіки та навколишнього середовища (зеленої, цифрової та соціальної); 

 Розбудова миру, стабільності, примирення, міжкультурного та міжрелігійного діалогу 

через активності, що ґрунтуються на спадщині. 

 

Схема малих грантів — це швидкий та гнучкий інструмент фінансування для розподілу малих 

грантів на проєкти культурної спадщини від організацій громадянського суспільства з 

перелічених вище країн, що не входять до ЄС. Схема підтримуватиме: 

 

 Малі проєкти – гранти від 2 000 до 10 000 євро 

 Середні проєкти – гранти від 10 000 до 30 000 євро 

https://mon.gov.ua/ua/news/studenti-mozhut-otrimati-stipendiyi-vid-uryadu-slovachchini


 Великі проєкти – гранти від 30 000 до 50 000 євро 

Кінцевий термін подачі заявок: 31 березня 2024 року. 

Інформація про подання заявки: 

Call for applications 

 

Application Form 

 

Budget form 

 

Детальніше 

 

6. Магістерські стипендії на навчання у Швеції 

Шведський інститут надає академічні стипендії для навчання на магістратурі професіоналам з 41 

країни світу. Стипендія SI Scholarship for Global Professionals - це академічна стипендія, що 

надається для навчання в магістратурі у Швеції на денній формі навчання протягом одного або 

двох років. Стипендія охоплює широкий спектр навчальних дисциплін та понад 700 з 1000 

англомовних магістерських програм у Швеції. 

 

За допомогою стипендії Шведський інститут прагне створити мережу майбутніх глобальних 

лідерів, які сприятимуть реалізації Порядку денного ООН у сфері сталого розвитку до 2030 року 

та рухатимуть вперед розвиток своїх країн. 

 

Що входить до програми? 

 

Стипендія для глобальних професіоналів - це конкурсна повністю фінансована стипендія, яка 

включає: 

 

 Повне покриття вартості навчання. Плата за навчання сплачується безпосередньо 

інститутом вашому шведському університету на початку кожного семестру. 

 Щомісячну допомогу у розмірі 12 000 шведських крон на покриття витрат на проживання 

протягом усього періоду навчання. 

 Страхування від хвороб та нещасних випадків. 

 Грант на проїзд у розмірі 15 000 шведських крон. Це одноразова виплата і не 

поширюється на студентів, які вже проживають у Швеції. 

 Членство в Network for Future Global Professionals (NFGP) - платформі, яка допоможе вам 

професійно зростати та будувати мережу контактів під час перебування у Швеції.  

 Після закінчення стипендії ви стаєте членом мережі випускників інституту Alumni 

Network. Як член мережі, ви отримуєте унікальну можливість для подальшого нетворкінгу 

та професійного розвитку. 

 

Критерії відбору: 

 

 Магістерські програми 

Магістерські програми, на які ви подаєте заявку, повинні відповідати критеріям отримання 

стипендії SI. Понад 750+ магістерських програм з викладанням англійською мовою мають право 

на отримання стипендії. Знайдіть їх у списку нижче. 

 Вступ до університету 

https://www.europeanheritagehub.eu/wp-content/uploads/2024/01/Call-for-Applications-Small-Grants-Scheme_European-Heritage-Hub-23-Jan-2024.docx.pdf
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScqhn1KghkTToUL7T3ga2SbAfOneEd2mPFYO-uPG2I6VahlCg/viewform
https://www.europeanheritagehub.eu/wp-content/uploads/2024/01/Budget-Form_Small-Grants_European-Heritage-Hub-Jan-2024.xlsx
https://www.europeanheritagehub.eu/


 

Ви маєте сплатити вартість навчання у шведських університетах, виконати всі умови вступу до 

університету та бути зарахованим на одну з прийнятних магістерських програм до 21 березня 

2024 року. 

 Попередній досвід роботи 

 

Ви повинні мати підтверджений досвід роботи. Крім того, ви повинні продемонструвати досвід 

лідерства на поточному або попередньому місці роботи, а також досвід роботи в громадянському 

суспільстві. 

 

Кінцевий термін подачі заявок: 28 лютого 2024 року. 

Детальніше 

7. Соціальна програма для студентів та абітурієнтів Scholarship 

Студенти та абітурієнти Херсонської області мають можливість взяти участь у соціальній 
програмі Scholarship. 

 
Головний приз - гранти (стипендія) на сплату року навчання в українському вищому 
навчальному закладі. 

 

Наразі відкрито 8 номінацій: 

 

 9 500 грн. - https://rental-power.com.ua/ua/sotsialnyj-proekt-scholarship-dlja-studentov- 

razdaem-granty-na-obuchenie/ (запитання та роботи надсилати на пошту: 

powerrental3@gmail.com) 

 

 17 500 грн. - https://www.lumident.kiev.ua/ua/sotsialnaja-programma-scholarship (запитання 

та роботи надсилати на пошту: scholarship@lumident.kiev.ua) 

 25 000 грн. - https://art-trade.com.ua/ua/scholarship/ (запитання та роботи надсилати на 
пошту: scholarship@art-trade.com.ua ) 

 

 25 000 грн. - https://art-trade.com.ua/ua/scholarship/ (запитання та роботи надсилати на 

пошту: scholarship@art-trade.com.ua) 

 30 000 грн. - https://autoclav.com.ua/ua/scholarship/ (для того, щоб отримати відповідь на 
запитання або надіслати роботу потрібно заповнити анкету на сайті програми) 

 

 30 000 грн. - https://kes.com.ua/ua/scholarship/ (запитання та роботи надсилати на пошту: 

kesklinika@ukr.net) 

 30 000 грн. - https://belsta.ua/scholarship/ (запитання та роботи надсилати на пошту: 
scholarship.belsta@gmail.com) 

 

 100 000 грн. - https://seoquick.com.ua/ua/scholarship-ua/ (запитання та роботи надсилати на 

пошту: scholarship@seoquick.com.ua) 

 
 100 000 грн. - https://trading.biz/ua/scholarship (запитання та роботи надсилати на пошту: 
scholarship@trading.biz) 

 

Участь повністю безкоштовна. Навчання оплачується в усіх закладах, як приватних, так і 

державних. 

https://si.se/en/apply/scholarships/swedish-institute-scholarships-for-global-professionals/?fbclid=IwAR3QgNcZqxy7wKsmx1G1r0kf-SLwlWPQKhcWP2uOBswcO_Nq6h2w4FjpmV0&whats-included
https://rental-power.com.ua/ua/sotsialnyj-proekt-scholarship-dlja-studentov-razdaem-granty-na-obuchenie/
https://rental-power.com.ua/ua/sotsialnyj-proekt-scholarship-dlja-studentov-razdaem-granty-na-obuchenie/
https://www.lumident.kiev.ua/ua/sotsialnaja-programma-scholarship
mailto:scholarship@lumident.kiev.ua
https://art-trade.com.ua/ua/scholarship/
mailto:scholarship@art-trade.com.ua
https://art-trade.com.ua/ua/scholarship/
mailto:scholarship@art-trade.com.ua
https://autoclav.com.ua/ua/scholarship/
https://kes.com.ua/ua/scholarship/
mailto:kesklinika@ukr.net
https://belsta.ua/scholarship/
mailto:scholarship.belsta@gmail.com
https://seoquick.com.ua/ua/scholarship-ua/
mailto:scholarship@seoquick.com.ua
https://trading.biz/ua/scholarship
mailto:scholarship@trading.biz
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